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Přes 280 tisíc km naběhaly děti v rámci projektu Pryč ze židle. Pořadatel 

běhů RunCzech zabojoval proti covidové pasivitě. 

Naběhat co nejvíce kilometrů pro svou střední školu, takový byl cíl projektu Pryč ze židle, s nímž letos přišel 

RunCzech spolu s Evropskou unií. Od dubna do června měli studenti, učitelé i další přátelé středních škol 

možnost nahrávat do systému své naběhané kilometry a soutěžit o 100 000 korun. Do sportovní výzvy se 

zapojilo celkem 6 511 běžců, kteří nahráli svých 38 115 výběhů. „Jsme nadšení z toho, jak se k projektu mladí 

lidé v Česku postavili. V rámci společné snahy rozpohybovat veřejnost po sérii lockdownů se jim podařilo 

naběhat vzdálenost velkou jako sedminásobek obvodu planety Země,“ říká Carlo Capalbo, prezident 

organizačního výboru RunCzech .  

Stotisícový šek na sportovní vybavení už zná svého majitele. Pražské Gymnázium Jana Keplera se umístilo na 

prvním místě díky 23 001 naběhaných kilometrům. Druhé místo obsadilo s 21 894 kilometrů litoměřické 

Gymnázium Josefa Jungmanna, bronzovou medaili si odnáší Slovanské gymnázium v Olomouci s 10 032 kilometry. 

„Celkový počet naběhaných kilometrů a 246 zapojených středních škol je obrovským úspěchem. Projekt Pryč ze 

židle se zrodil v době, kdy byli studenti zavření doma, trávili většinu času u počítače bez každodenního pohybu a 

tělesné výchovy. Dali jsme jim tak potřebou motivaci k pohybu, který je důležitý nejen pro fyzickou kondici, ale 

také pro psychické zdraví,“ prohlásil Igor Murko, manažer projektu Pryč ze židle.  

RunCzech spolupracuje se Zastoupením Evropské komise v České republice přes 20 let. „Ani v letošním roce 

Evropská komise nevynechala podporu sportu v Česku. Přes omezení spojená s covidem se tisíce studentů daly již 

podvacáté do pohybu. Vítězové se mohou těšit z vlakových jízdenek Interrail Global Pass na cestování po Evropě, 

které jsme do soutěže věnovali. Blahopřejeme všem zúčastněným k podaným výkonům a všem přejeme pevné 

zdraví a mnoho naběhaných kilometrů,” uvedla Dana Kovaříková, vedoucí Zastoupení EK v ČR. 

Výzva byla pro všechny účastníky zdarma a bez omezení. Běhat mohli kdekoli, kdykoli, a hlavně jakoukoliv 

rychlostí. Na čas nikdo nehleděl a díky tomu se mohl zapojit opravdu každý. „Velmi mile nás překvapilo, jak byli 

studenti do výzvy zapálení. Na gymnáziu Hlinsko natočili o Pryč ze židle reportáž do místní televize, jinde zapojili 

studenti všechny své přátele a rodinné příslušníky, aby získali pro svou školu co nejvíce kilometrů,“ uvedl Igor 

Murko.  

Organizátoři věří, že díky výzvě Pryč ze židle našlo mnoho mladých lidí lásku k běhu, která bude trvat dále i po 

ukončení projektu. Do propagace akce se aktivně zapojilo i několik influencerů, konkrétně fotbalistka pražské 

Slavie Bára Votíková. Skvělá čísla zaznamenala i kampaň na TikToku, která roznesla povědomí o projektu k téměř 

650 000 studentů. Kromě hlavní ceny od Evropské komise si studenti mohli zasoutěžit o skvělé ceny od partnerů 

RunCzech.  

 



  

 

„Tímto bychom chtěli poděkovat Volkswagenu, Sportisimu, Mattoni, dm, Refresheru DoDu a Rekolům za jejich 

zájem podpořit mladistvé v pohybu,“ doplnil Igor Murko. 

Studenti z Gymnázia Jana Keplera se už brzy mohou těšit na nové vybavení a ostatní mohou zužitkovat své 

naběhané kilometry a vyzkoušet si závodní atmosféru na Mattoni 1/2Maratonu Ústí nad Labem, který se koná 18. 

září 2021. 
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POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 jsme 
přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů 

vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a 
sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. “Vyrovnaný 
týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení týmů podle 
osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit”. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
 Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech najdete na tomto odkazu: 

https://bit.ly/3lHqNmb  
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